
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจำป ๒๕๖7 
วาระท่ี 2 และ วาระท่ี 3  

วันท่ี 27  สิงหาคม  2567 
เวลา 09.30 น. 

ณ  หองประชุมท่ีทำการองคการบริหารสวนตำบลบานทาม 
ตำบลบานทาม  อำเภอศรีมหาโพธิ  จังหวัดปราจีนบุรี 

----------------------------------- 
บันทึกรายงานการประชุม 

ผูเขาประชุม 
1. นายทรงกฤษ   ครามไพบูลย  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม  
2. นายบุญเลิศ   เทียนเงิน   รองประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม 
3. นางสาวมาวิน  วังเย็น    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม หมูท่ี 1 
4. นายกรชัย   กอกนอย   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม หมูท่ี 2 
5. นายสุรศักดิ์   พนมผา   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม หมูท่ี 3 
6. นางวรรณรัตน  มารปริ    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม หมูท่ี 4 
7. นางสาวสุพรรณี  ทรรพนันทน   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม หมูท่ี 5 
8. นายสมพงษ   บรรจง    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม หมูท่ี 7 
9. นายสวาง   คลองแคลว  ปลัดองคการบริหารสวนตำบลบานทาม 
 
ผูเขารวมประชุม 
1. นายสุทธิพัฒน  ดวงสุดา   นายกองคการบริหารสวนตำบลบานทาม 
2. นายคำภู   แสงดาว   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลบานทาม 
3. นายทศพล   สงวนศิลป   เลขานุการนายกองคการบริหารสวนตำบลบานทาม 
4. นายมานพ  อาสาสุข  ผูอำนวยการกองชาง 
5. นางสาวเบญจวรรณ หลาสมบูรณ นักวิเคราะหนโยบายและแผน 
6. นางสาวภคนันท  ทรรศนพิศิษฐ   นักพัฒนาชุมชน 
7. นางสาวนพวรรณ มาลา  นักทรัพยากรบุคคล 
8. นายเกรียงไกร  บัวไขย  นักวิชาการศึกษา 
9 นางสาวสรารัตน  คงบุญ    เจาพนักงานธุรการ 
10. นางสาวชนิสรา  บุญนาค  ผูชวยนักวิชาการเกษตร 
 
เริ่มการประชุมเวลา  09.30 น.  
เลขานุการสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 

ตรวจนับจำนวนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทามจากสมุดลงลายมือชื่อ                        
เลขานุการตรวจนับแลวมีผูเขารวมประชุมเกินก่ึงหนึ่ง จึงเชิญประธานสภาองคการบริหารสวน
ตำบลบานทามกลาวการเปดการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 วาระท่ี 2 และ 
วาระท่ี 3 ประจำป พ.ศ.๒๕๖7 ตามระเบียบวาระการประชุม ดังตอไปนี้  
 
 
 
 

/ระเบียบวาระท่ี 1... 



 
ระเบียบวาระท่ี 1 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย 
ประธานสภาฯ  
 
 

 
มติท่ีประชุม 
 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน 
ประธานสภาฯ  

 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน 
ประธานสภาฯ  
 
 
 
 
 

มติท่ีประชุม 
 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 
ระเบียบวาระท่ี 3.1 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน 
ประธานสภาฯ   
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เรื่องท่ีประธานแจงตอท่ีประชุม 

  ประธานสภา กลาวทักทายสมาชิกสภาตำบลและผูเขารวมประชุมทุกทาน และได
แจงตอท่ีประชุมวา เนื่องจากกระผมไดยื่นขอเสนอแปรญัตติในวันนี้จึงขอใหรองประธานสภา
องคการบริหารสวนตำบลบานทาม คนท่ี 1 นายบุญเลิศ เทียนเงิน ปฏิบัติหนาท่ีประธานสภา
องคการบริหารสวนตำบลบานทามในการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 วาระท่ี 2 
และ 3 นี้ และกระผม นายทรงกฤษ ครามไพบูลย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบาน
ทาม หมู 6 เปนผูขอเสนอแปรญัตติ ครับ    

รับทราบ 
 

สวัสดีทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม และฝายบริหารองคการ
บริหารสวนตำบลบานทาม ทุกทานครับ กระผมนายบุญเลิศ เทียนเงิน ปฏิบัติหนาท่ี
ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทามในวันนี้ ขอเริ่มการประชุมตามระเบียบวาระ
ดังนี้ครับ 
 
เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา 
          รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้ง
ท่ี 1 ประจำป 2567 เม่ือวันท่ี 15 สิงหาคม 2567 ขอใหทานสมาชิกสภาไดตรวจสอบ
รายละเอียดรายงานการประชุม ทานใดมีขอแกไขขอเชิญครับ 
          ครับ หากไมมีทานใดขอแกไข ผมขอมติรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ        
สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจำป 2567 เม่ือวันท่ี 15 สิงหาคม 2567 
 
มีมตริับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม สมัยสามัญ  
สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2567 เม่ือวันท่ี 15 สิงหาคม 2567 มติเปนเอกฉันท 
คะแนนเสียง 7 เสียง ประธานสภางดออกเสียง 1 เสียง  

เรื่อง พิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. 2568   
วาระท่ี 2 ข้ันแปรญัตติ 

          เนื่องจากประธานคณะกรรมการแปรญัตติไดสงรางแปรญัตติเปลี่ยนแปลงขอบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8 จำนวน 1 ขอ คือ โครงการระบบเสียง
ไรสายผานเครือขายอินเตอรเน็ต โดยผูยื่นเสนอการแปรญัตติไว คือ  
นายทรงกฤษ ครามไพบูลย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหมูท่ี 6 ขอเชิญผูเสนอขอ
แปรญัตติอภิปรายครับ          

           

 

 

/นายทรงกฤษ... 



 
 

นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ส.อบต.ม.6 
 
 
 
 
 
 
 

 

นายกรชัย กอกนอย  
ส.อบต.ม.2 
 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน  
ประธานสภาฯ 
น.ส.มาวิน วังเย็น 
ส.อบต.ม.1 
 
 
 
นายสุรศักดิ์ พนมผา 
ส.อบต.ม.3 
 
นางวรรณรัตน  
มารปริ 
ส.อบต.ม.4 
นางสาวสุพรรณี    
ทรรพนันทน 
ส.อบต.ม.5 
นายสมพงษ บรรจง 
ส.อบต.ม.7  
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          เรียนทานประธานสภา ฝายบริหารและสมาชิกทุกทาน ผมนายทรงกฤษ ครามไพบูลย 
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลบานทาม หมูท่ี ๖ ตามท่ีกระผมไดยื่นแบบเสนอขอแปร
ญั ตติติ ไว  คือ  โครงการระบบเสียงไรสายผ าน เครือข าย อิน เตอร เน็ ต  งบประมาณ 
2,950,000.-บาท โดยกระผมมีความเห็นวา  
1) เสียงไรสายยังไมมีความจำเปนและใชงบประมาณท่ีสูงเกินไป ซ่ึงสามารถใชกลุมไลน  
โซเชียล ในการสื่อสารประชาสัมพันธได    
2) ท้ังนี้ยังมีคาใชจายจำพวกคาซิมรายป คาอินเตอรเน็ต คาไฟฟา ซ่ึงจะกลายเปนภาระ
คาใชจายประจำ   
3) บานทามเปนพ้ืนท่ีเกษตรกรรมและประชาชนสวนใหญเปนเกษตรกร จึงเสนอวานำ
งบประมาณสวนนี้ไปใชเก่ียวกับงานดานเกษตรดีกวาหรือไมครับ  
ขอใหพิจารณาครับ ขอบคุณครับ         

          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานครับกระผมนายกรชัย กอกนอย 
สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี 2 ขอแสดงความคิดเห็นวาประชาชนบางกลุมยังเขาไมถึงโซเชียล
เนื่องจากไมมีโทรศัพท ดังนั้น ดังนั้นโครงการนี้นาจยังเปนประโยชนสำหรับประชาชนกลุมนี้อยู  

          สมาชิกทานอ่ืนมีความเห็นเปนอยางไรกันบางครับ ขอเชิญครับ    

 

          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานคะ ดิฉันนางสาวมาวิน วังเย็น 
สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี 1 เห็นวาแตละทานสามารถแสดงความคิดเห็นไดแตกตางกันไป แต
สำหรับดิฉันเห็นวาโครงการระบบเสียงไรสายฯ นี้ยังไมมีความจำเปน ซ่ึงถามองถึงการจัดลำดับ
ความสำคัญแลว การบริการเก็บขยะท่ีตองออกบริการชาวบานทุกๆวันมีความจำเปนในการ
พัฒนาปรับปรุงระบบการบริการมากกวาคะ      
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานครับกระผมนายสุรศักดิ์ พนมผา 
ส.อบต. หมูท่ี 3 มีความเห็นวาโครงการเสียงไรสายฯ ยังไมมีความจำเปนเรงดวน ควรนำ
งบประมาณไปใชดำเนินการดานอ่ืนมากกวาครับ   
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานคะ ดิฉันนางวรรณรัตน มารปริ 
ส.อบต. หมูท่ี 4 เห็นวาโครงการเสียงไรสายฯ ยังไมมีความจำเปน ควรนำงบประมาณไปใช
ดานอ่ืนดีกวาคะ   
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานคะ ดิฉันนางสาวสุพรรณี  
ทรรพนันทน ส.อบต. หมูท่ี 5 เห็นวาโครงการเสียงไรสายฯ ยังไมมีความจำเปน ควรนำ
งบประมาณไปใชดานอ่ืนดีกวาคะ   
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานครับกระผมนายสมพงษ บรรจง 
ส.อบต. หมูท่ี 7 เห็นวาโครงการเสียงไรสายฯ มีคาใชจายคอนขางสูงมาก ควรนำไปจัดซ้ืออยาง
อ่ืนดีกวาครับ   
           
 
 

/นายบุญเลิศ... 



 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน  
ประธานสภาฯ 

มติท่ีประชุม 

 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน  
ประธานสภาฯ 
นายสุทธิพัฒน  
ดวงสุดา 
นายก อบต.  
 
 
 
 
 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน  
ประธานสภาฯ 
น.ส.มาวิน วังเย็น 
ส.อบต.ม.1 
 
 
นายกรชยั กอกนอย  
ส.อบต.ม.2 
 
 
นายสุรศักดิ์ พนมผา 
ส.อบต.ม.3 
 

นางวรรณรัตน  
มารปริ 
ส.อบต.ม.4 
นางสาวสุพรรณี    
ทรรพนันทน 
ส.อบต.ม.5 
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          จากขอคิดเห็นของสมาชิกทุกทาน ขอมติวาเห็นควรนำโครงการระบบเสียงไรสายผาน
เครือขายอินเตอรเน็ตออกจากรางขอบัญญัติครับ ขอมติครับ   
 

มติท่ีประชุมใหนำโครงการระบบเสียงไรสายผานเครือขายอินเตอรเน็ตออกจากราง
ขอบัญญัติ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2568 ออก เปนเอกฉันท ผูออกเสียง 7 เสียง 
ประธานงดออกเสียง 1 เสียง  
          สรุปท่ีประชุมมีมติใหนำโครงการระบบเสียงไรสายผานเครือขายอินเตอรเน็ตออกนะ
ครับ ขอเชิญทานนายก เสนอญัตติเพ่ิมเติมครับ  
 
          เรียนประธานสภาและสมาชิกทุกทานครับ กระผมนายสุทธิพัฒน ดวงสุดา นายก 
อบต.บานทาม ผูยื่นขอเสนอญัตติ สำหรับกรณีเสียงไรสายฯ ขออนุญาตชี้แจงวาเปนเทคโนโลยี
สำหรับอนาคต fiber optic การใชงานคอนขางครอบคลุม ดังนั้นงบประมาณท่ีใชจึงคอนขาง
สูงครับ และในเม่ือทุกทานเห็นวาควรนำงบประมาณไปใชสำหรับเรื่องอ่ืนดีกวา กระผมขอ
เสนอเพ่ิมเติม เพ่ือใหสภาพิจารณาดังนี้ครับ  
1. รถแมคโครเล็กสำหรบักิจการประปา (รวมสาลี่) งบประมาณ 1,500,000.-บาท    
2. รถยนตสวนกลาง กระบะ 4 ประตู งบประมาณ 800,000.-บาท      
3. รถขยะ ความจุขนาด 5-6 ตัน งบประมาณ 3,500,000.-บาท      

          ขอเชิญสมาชิกแตละทานแสดงความคิดเห็นครับ 

 

          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานคะ ดิฉันนางสาวมาวิน วังเย็น 
สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี 1 ขอมองถึงความจำเปนและลำดับความสำคัญ ซ่ึงรถแมคโครก็
จำเปนแตนานๆครั้งจึงมีการใชงาน ดังนั้นใหน้ำหนักดังนี้คะ 1) รถขยะ 2) รถยนตสวนกลาง 
3) รถแมคโคร       
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานครับกระผมนายกรชัย กอกนอย 
กระผมขอสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมวา รถขยะขนาดจะใหญกวาเดิม 1) จะสามารถเขาได
ทุกซอยหรือไมครับ 2) จำเปนตองเพ่ิมพนักงานประจำรถหรือไม 3) หากเปนรถแมคโคร ไม
ตองเพ่ิมจำนวนพนักงาน 4) รถสวนกลาง เสนอเปนรถตูไดหรือไมครับ ขอบคุณครับ 
          เรียนประธานสภา สมาชิกและฝายบริหารทุกทานครับ กระผมนายสุรศักดิ์ พนมผา  
ส.อบต. หมูท่ี 3 เห็นดวยกับรถแมคโคร และรถขยะครับ ซ่ึงขนาดใหญข้ึนแตนาจะเขาบริการ
ไดทุกซอยครับ  
          เรียนประธานสภา สมาชิกและฝายบริหารทุกทานคะ ดิฉันนางวรรณรัตน มารปริ  
ส.อบต. หมูท่ี 4 เห็นดวยกับการจัดซ้ือรถขยะ และรถแมคโครคะ   
 
          เรียนประธานสภา สมาชิกและฝายบริหารทุกทานคะ ดิฉันนางสาวสุพรรณี  
ทรรพนันทน ส.อบต. หมูท่ี 5 เห็นดวยท้ัง 3 รายการคะ   
    

/นายทรงกฤษ... 



 

นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ส.อบต.ม.6 
 
 
นายสมพงษ บรรจง 
ส.อบต.ม.7 
 
 
นางลาวัลย นกชม 
นวก.การเงินและ
บัญชี 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ส.อบต.ม.6 
นายสวาง 
คลองแคลว   
เลขาสภาฯ  
 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ส.อบต.ม.6 
นายสุทธิพัฒน 
ดวงสุดา   
นายก อบต.  

 

 
 

 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน 
ประธานสภาฯ   

มติท่ีประชุม 
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          เรียนประธานสภา สมาชิกและฝายบริหารทุกทานครับ กระผมนายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย ส.อบต. หมูท่ี 6 กระผมเห็นดวยกับ 1) รถแมคโคร แตตองระบุการใชงานให
ชัดเจนเนื่องจากประชาชนอาจรองขอใหไปทำกิจการท่ีอาจไมเก่ียวของกับวัตถุประสงคได  
2) รถยนตสวนกลาง เนื่องจากเรามี ศพด. จำนวน 2 แหง 3) รถเก็บขยะ ซ่ึงทำใหเก็บขยะได
ในปริมาณท่ีมากข้ึน แตตองบริหารจัดการเวลางานในการปฏิบัติงานของพนักงาน    
          เรียนประธานสภา สมาชกิและฝายบริหารทุกทานครับ กระผมนายสมพงษ บรรจง  
ส.อบต. หมูท่ี 7 ตามท่ีทานนายก อบต. เสนอมา กระผมเห็นดวยถึงความจำเปนทุกรายการ 
แตเพ่ือเปนการประหยัดงบประมาณ เราสามารถนำงบประมาณบางสวนมาดัดแปลงรถยนตท่ี
เรามีอยูแลวเพ่ือใชสำหรับรับ-สง นักเรียน ไดหรือไมครับ    
          เรียนผูเขารวมประชุมทุกทาน ขออนุญาตใหขอมูลเพ่ิมเติมวาสำหรับรถขยะคันเดิม 
เราไดจัดซ้ือมาเม่ือป พ.ศ. 2551 และไดระบุเง่ือนไขอายุครุภัณฑ 20 ป (จากปกติมาตรฐาน
ท่ัวไปอายุครุภัณฑ 15 ป) นำเรียนท่ีประชุมเพ่ือเปนขอมูลคะ   
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานครับ กระผมคิดวาถาเราเห็น
ดวยท้ัง 3 รายการ ไมตองดำเนินการโหวตครับ และหากงบประมาณเกินก็ใหนำงบประมาณ
สวนอ่ืนโอนมาเพ่ิมครับ   
          เรียนประธานสภา สมาชิกและฝายบริหารทุกทานครับ กระผมนายสวาง คลองแคลว 
เลขานุการสภา อบต. ขอเรียนวาสำหรับรถขยะมีแผนวาจะขอเปนงบอุดหนุนเฉพาะกิจของ
ปงบประมาณ พ.ศ. 2568 ซ่ึงปงบประมาณ พ.ศ. 2567 นี้ เราไปใชพัฒนาในสวนของ ถนน 
คสล. เลยไมไดของบอุดหนุนในสวนของรถขยะครับ ขอบคุณครับ 
         เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานครับ หากเปนไปตามท่ี
เลขานุการสภาฯ ไดวางแผนไว ดังนั้นผมเสนอใหถอนญัตติเรื่องรถขยะครับ 
 
          เรียนประธานสภาและสมาชิกทุกทานครับ ถาเชนนั้นเสนอเปน      
1. รถแมคโครสำหรับกิจการประปา (รวมสาลี่) น้ำหนัก 5 ตัน  
    งบประมาณ 1,580,000.-บาท 
2. รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตันขับเคลื่อน 2 ลอ กระบอกสูบไมต่ำกวา 2,400 ซีซี 
    แบบธรรมดา งบประมาณ 575,000.-บาท   
3. รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตันขับเคลื่อน 2 ลอ กระบอกสูบไมต่ำกวา 2,400 ซีซี 
    แบบดับเบิ้ลแค็บ งบประมาณ 850,000.-บาท   
รวมท้ังสิ้น 3,005,000.-บาท   
          ขอมติท่ีประชุมครับ  
 
 

ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท คะแนนเสียง 7 คะแนน ประธานงดออกเสียง ดังนี้ 
1. รถแมคโครสำหรับกิจการประปา (รวมสาล่ี) น้ำหนัก 5 ตัน  
    งบประมาณ 1,580,000.-บาท 
2. รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตันขับเคล่ือน 2 ลอ กระบอกสูบไมต่ำกวา 2,400 ซีซี 
    แบบธรรมดา งบประมาณ 575,000.-บาท   
 



มติท่ีประชุม 

 

นายบุญเลิศ  
เทียนเงิน 
ประธานสภาฯ  

ระเบียบวาระท่ี 3.2 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ประธานสภาฯ 
 
 

 

 

 

 

มติท่ีประชุม 

ระเบียบวาระท่ี 3.3 
 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ประธานสภาฯ 
นายมานพ อาสาสุข 
ผอ.กองชาง  
 
 
 
 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ประธานสภาฯ 

มติท่ีประชุม 
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3. รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตันขับเคล่ือน 2 ลอ กระบอกสูบไมต่ำกวา 2,400 ซีซี 
    แบบดับเบ้ิลแค็บ งบประมาณ 850,000.-บาท   
รวมท้ังส้ิน 3,005,000.-บาท   

          ทานใดมีขอเสนอแนะหรือขอคิดเห็นอีกไหมครับ หากไมมีกระผมขอปดประชุม วาระท่ี 
2 ข้ันแปรญัตติ และขอเชิญนายทรงกฤษ ครามไพบูลย เปนประธานดำเนินการประชุมสภาใน
วาระท่ี 3 ข้ันลงมติ ตอไปครับ   

วาระท่ี 3 ข้ันลงมติ 
          ตามมติท่ีประชุม วาระท่ี 2 ข้ันแปรญัตติ มีมติเห็นชอบตามรายละเอียด ดังนี้   
1. รถแมคโครสำหรับกิจการประปา (รวมสาลี่) น้ำหนัก 5 ตัน  
    งบประมาณ 1,580,000.-บาท 
2. รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตันขับเคลื่อน 2 ลอ กระบอกสูบไมต่ำกวา 2,400 ซีซี 
    แบบธรรมดา งบประมาณ 575,000.-บาท   
3. รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตันขับเคลื่อน 2 ลอ กระบอกสูบไมต่ำกวา 2,400 ซีซี 
    แบบดับเบิ้ลแค็บ งบประมาณ 850,000.-บาท   
รวมท้ังสิ้น 3,005,000.-บาท  
กระผมขอใหทุกทานพิจารณาและขอมติในการนำเขารางขอบัญญัติประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
2568 ครับ ขอติท่ีประชุมครับ  

ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบใหเปนขอบัญญัติเปนเอกฉันท 7 เสียง ประธานงดออกเสียง 1 เสียง 

ขอความเห็นชอบโครงการกอสรางเข่ือนปองกันตล่ิงริมแมน้ำปราจีนบุรี บานหาดมะกอก 
หมูท่ี 7 ตำบลบานทาม อำเภอศรีมหาโพธิ จังหวัดปราจีนบุรี   
          ขอเชิญผูอำนวยการกองชางชี้แจงตอท่ีประชุมครับ 
 
 
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทานครับ กระผมนายมานพ อาสา
สุข ผูอำนวยการกองชาง อบต.บานทาม ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการกอสรางเข่ือนปองกัน
ตลิ่งริมแมน้ำปราจีนบุรี บานหาดมะดอก หมูท่ี 7 ตำบลบานทาม อำเภอศรีมหาโพธิ จังหวัด
ปราจีนบุรี ความยาวไมนอยกวา 400 เมตร วงเงินงบประมาณ 60,000,000 บาท เปน
วงเงินงบประมาณท่ีสูงมากสำหรับหนวยงาน อบต. บานทาม ดังนั้น อบต. จึงเสนอขอ
งบประมาณจากกรมโยธาธิการและผังเมืองครับ   
          ผอ. นำเรื่องเสนอตอท่ีประชุมเพ่ือขอความเห็นชอบครับ ผมขอมติท่ีประชุมครับ หาก
ทานเห็นชอบขอใหยกมือครับ  
 
 
ท่ีประชุมมีเห็นชอบใหเสนอของบประมาณวงเงิน 60,000,000 บาท จากกรมโยธาธิการ
และผังเมืองสำหรับโครงการกอสรางเข่ือนปองกันตล่ิงริมแมน้ำปราจีนบุรี บานหาดมะกอก 
หมูท่ี 7 ตำบลบานทาม อำเภอศรีมหาโพธิ จังหวัดปราจีนบุรี  ความยาวไมนอยกวา 400 
เมตรเปนเอกฉันท 7 เสียง ประธานงดออกเสียง 1 เสียง 
 

/ระเบียบวาระท่ี 3.4... 



ระเบียบวาระท่ี 3.4 
 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ประธานสภาฯ 
น.ส.ภคนันท 
ทรรศนพิศิษฐ 
นักพัฒนาชุมชน 
 
 
 
 
 
 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ประธานสภาฯ  
มติท่ีประชุม 
 

ระเบียบวาระท่ี 3.5 

 
น.ส.ภคนันท 
ทรรศนพิศิษฐ 
นักพัฒนาชุมชน 
 
 
 
นายทรงกฤษ  
ครามไพบูลย   
ประธานสภาฯ 
มติท่ีประชุม 
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โครงการปรับสภาพแวดลอมท่ีอยูอาศัยสำหรับผูพิการ (สำนักงานพัฒนาสังคมและความ
ม่ันคงของมนุษยจังหวัดปราจีนบุรี) 
          ขอเชิญเจาหนาท่ีท่ีรับผิดชอบชี้แจงครับ  
 
 
          เรียนประธานสภา สมาชิกสภาและฝายบริหารทุกทาน ดิฉันนางสาวภคนันท 
ทรรศนพิศิษฐ นักพัฒนาชุมชน ชำนาญการ ขออนุญาตแจงตอท่ีประชุมวาไดรับแจงจาก
สำนักงานพัฒนาสังคมและความม่ันคงของมนุษยจังหวัดปราจีนบุรีทางโทรศัพทเรื่อง
คณะอนุกรรมการปรับสภาพแวดลอมท่ีอยูอาศัยสำหรับคนพิการเห็นชอบอนุมัติใหองคการ
บริหารสวนตำบลลานทามไดรับการสนับสนุนงบประมาณซอมแซมบานคนพิการจำนวน 6 
หลังคาเรือนๆ ละ 40,000.-บาท เปนจำนวนเงินท้ังสิ้น 240,000.-บาท โดยจะแจงเปนลาย
ลักษณอักษรในภายหลัง ซ่ึงดูจากระยะเวลาแลวการดำเนินการอาจจะไมแลวเสร็จภายใน
ปงบประมาณ พ.ศ. 2567 จึงขอแจงตอท่ีประชุมสภาเพ่ือกันเงินไวสำหรับดำเนินการใน
ปงบประมาณ พ.ศ. 2568 คะ    
          ขอมติท่ีประชุมเพ่ือกันเงินจำนวน 240,000.-บาท งบประมาณจากสำนักงานพัฒนา
สังคมและความม่ันคงของมนุษยจังหวัดปราจีน ขอใหสมาชิกยกมือครับ  
 
ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบใหกันเงินงบประมาณปรับสภาพแวดลอมท่ีอยูอาศัยสำหรับคนพิการ
จำนวน 240,000.-บาท เปนเอกฉันท 7 เสียง ประธานงดออกเสียง 1 เสียง   

โครงการปรับสภาพแวดลอมท่ีอยูอาศัยใหแกคนพิการ ผูสูงอายุ ผูปวยท่ีอยูในระยะกึ่ง
เฉียบพลันและผูท่ีมีภาวะพ่ึงพิง (กองทุนฟนฟูสมรรถภาพจังหวัดปราจีนบุรี) 

          และขอแจงเพ่ิมเติมวาไดรับแจงทางโทรศัพทจากกองทุนฟนฟูสมรรถภาพจังหวัด
ปราจีนบุรี วาคณะกรรมการกองทุนฟนฟูสมรรถภาพจังหวัดปราจีนบุรีไดอนุมัติโครงการของ 
อบต.บานทามท่ีเสนอขอปรับสภาพแวดลอมท่ีอยูอาศัยแกคนพิการ ผูสูงอายุ ผูปวยท่ีอยูใน
ระยะก่ึงเฉียบพลันและผู ท่ี มีภาวะพ่ึงพิงจำนวน 3 หลังคาเรือน เปนจำนวนเงินท้ังสิ้น 
340,000.-บาท โดยจะแจงยืนยันเปนลายลักษณอักษรตามมาภายหลัง จึงขอแจงตอท่ี
ประชุมสภาเพ่ือกันเงินไวสำหรับดำเนินการในปงบประมาณ พ.ศ. 2568 คะ    
          ขอมติท่ีประชุมเพ่ือกันเงินจำนวน 340,000.-บาท งบประมาณจากกองทุนฟนฟู
สมรรถภาพจังหวัดปราจีนบุรี ขอใหสมาชิกยกมือครับ  
 
ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบใหกันเงินงบประมาณปรับสภาพแวดลอมท่ีอยูอาศัยใหแกคนพิการ 
ผูสูงอายุ ผูปวยท่ีอยูในระยะกึ่งเฉียบพลันและผูท่ีมีภาวะพ่ึงพิง เปนเอกฉันท 7 เสียง 
ประธานงดออกเสียง 1 เสียง   
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